



年題：裝備門徒，迎向挑戰

9-10月：家庭的和平之子

週六崇拜

讚 頌 領會

清心見祢面

曲、詞：霍志鵬 版權：同心圓

進入祢安息處 渴望祢的面
 盼在我深心處 現能尋着祢
 從心底中得釋放 今得祢醫治
 全身安躺青草處 重投主手裡

清心見祢面 謙卑到祢面前
 盼恩主將愛充滿 釋放愁悶困倦
 安躺祢裡面 清心到祢座前
 盼准許我常在祢跟前

清心見祢面 真心到祢面前
 盼此刻聽祢心意 今要重拾信念
 衷心獻讚頌 聲音到祢座前
 將心獻呈在祢跟前

一千次頌讚

曲：Michael Luk 詞：水水 版權：Promist

頌讚主與聖父聖靈 高舉祂至聖
 歌唱讚美祂 全能主宰最可敬 萬國萬眾和應

定意高舉上帝聖名 萬國萬眾和應

頌讚一千次 神犧牲的愛 我願虔誠敬拜
 美名與尊貴 由恩主披戴 萬國萬眾下拜

頌讚一千次 神豐足賞賜 我願虔誠敬拜
聖袍與冠冕 由恩主披戴 萬國萬眾下拜

萬世歡騰 無分遠近 是讚美聲音
列國千民 和聲震撼
讚美我上帝 深恩

定意高舉上帝聖名

以主心為心

曲：吉中鳴 詞：甄燕鳴 版權：MMO 媒體綠洲

齊來獻上感恩予和平的君 求能靠近主的心
求能聽見身邊困苦路人 暗角吶喊一等再等

靈魂要靠主真理來除去拘禁 誰能完成這重任
誰能察覺主心裡多着緊 痛悔求告聲音

作僕人 遵主訓 謹守作門徒本份
當宣講復活大能 愛裡賜下永生

心連心 要變化更新 仰賴祢 教會基石是神
念各各他足印 無悔痛苦犧牲 要彰顯偉大救恩
同以主心為心 戰勝世間黑暗 祢話語成為路燈
被祢徹底吸引 忘我投靠信任
奉使命前行 祈求真光指引

信 息 鄭林玉玲傳道

經文：列王紀上 19 章 19-21 節、列王紀下 2 章 1-15 節上
講題：謀事在人，成事在神

講道筆記

大綱：

- 一. 堅定勇敢: 懷著憧憬回應
- 二. 定睛於神: 不受自己限制
- 三. 主賜大能: 成就祂的計劃

總結：選擇回應神，神必叫你成就祂的事

歡迎填寫「聽道回應表」



回應詩 美樂頌 79 【聖法蘭西詩禱文】 領會

1. 使我作祢和平之子，在怨恨之中使用祢的愛，
在憂傷之中傳送祢寬恕，在懷疑之中顯出祢信實。
2. 使我作祢和平之子，在失望之處帶出祢盼望，
在罪惡黑暗發出祢的光，在難過心靈播下祢喜樂。

副歌：幫助我不要單單求安慰，更願意努力安慰幫助人，
不求被瞭解，但求瞭解人，接受愛，更加願意付出愛。

3. 使我作祢和平之子，願寬恕別人好像祢寬恕，
願施與別人好像祢施與，願燃燒生命得永遠生命。

奉獻	領會
家事分享	王正傑牧師
代禱/主禱文	王正傑牧師
祝福差遣	王正傑牧師

帶著祝福



進入社群



家事分享

週刊除了有崇拜程序，亦有家事分享及代禱事項，請細閱。

歡迎本週新來賓參加我們的聚會，盼望您們繼續參與崇拜及其他教會活動，詳情可參閱教會聚會資料。同時鼓勵各肢體熱心領人來教會，並主動認識新朋友。

1. 鳴謝講員 鄭林玉玲傳道蒞臨本會崇拜證道，謹此致謝。

2. **上週崇拜出席** 晚堂 33 人、早堂 32 人、午堂 97 人。
3. **下週崇拜** 講題：**不要怕，只要信**
經文：馬可福音 5 章 22-24、35-43 節
講員：劉方靜儀傳道
4. **教育部主辦 2025 年第四季主日學** 查考《阿摩司書》，黃文聰弟兄主講。
日期：10 月 5 日至 12 月 28 日(共 12 課)，地點：6 號房。歡迎各位弟兄姊妹參與，有興趣者請到教育部壁報板或教會 WhatsApp 51142967 報名。
5. **長青部女傳道會 10 月份聚會**
將於 10 月 4 日(週六)下午 2 時舉行，主題：講道週；講員：方林偉牧師；主席：盧雅碧姊妹；領詩：余秋霞姊妹；司事：李玉琮姊妹。請各姊妹預留時間參加。
6. **長青部女傳道會 11 月戶外週** 活動：秋郊一日遊
日期：11 月 1 日(週六)；時間：上午 9:00 至下午 5:00
營地：烏溪沙青年新村；主題：**2025 年感恩分享**

活動內容：

- *感恩分享(各人)
- *自由活動(可使用營內設備)
- *參加生態導賞(營內職員負責)

營費：每位\$110 (包午餐及來回旅遊巴)

參加者名額有限，敬請從速報名，截止報名日期：9 月 25 日(週四)。

查詢及報名：梁綺華姊妹、胡巧英傳道；並本主日交營費給梁綺華姊妹。
(參加者報名及交費後不設退款)。

歡迎長青部弟兄姊妹參加，並請盡快報名齊參與，同頌主恩！

7. **9 月月會** 由於理事會沒有議案，故此月會暫停一次。

奉獻神家

如以銀行轉帳方式奉獻，將轉帳記錄 WhatsApp 51142967 或直接交予辦公室。

戶口名稱	土瓜灣浸信會 TOKWAWAN BAPTIST CHURCH
帳號	恒生銀行(024) 298-136748-001
轉數快	輸入教會辦公室手提號碼 51142967

2026年理事選舉

1. 候選人名單：

崗位	人數	任期	候選人名單 (註 2)
主席	各 1 名 人數	2 年 (註 1)	謝心怡
副主席			黃惠英
敬拜部部長			簡長裕
關顧部部長			陳美鳳 Grace
教育部部長			黃志雄
佈道及差傳部部長			黃偉業

註 1：任期由 2026 年 1 月 1 日至 2027 年 12 月 31 日

註 2：候選人簡介已張貼報告板

2. 細則及安排：

選舉委員會成員：梁綺雯、俞育紅、李家怡、林霄、黃文聰、周啟聰、關永盛執事、何炳雄執事及王正傑牧師。

投票資格：必須為本會會友

投票日期及時間：設有三個投票時段，請會友選擇其中一個時段：

9 月 20 日(週六) 晚堂崇拜後 15 分鐘 (約晚上 7:15-7:30)

9 月 21 日(主日) 早堂崇拜後 15 分鐘 (約上午 10:30-10:45)

9 月 21 日(主日) 午堂崇拜後 15 分鐘 (約下午 12:30-12:45)

投票地點：本會禮堂

開票時間：9 月 21 日投票時間過後，隨即進行點票及五時前公佈結果。

選舉詳情：請參閱「理事選舉細則」，已張貼報告板及上載教會網頁

www.tkwbc.org.hk。



財政狀況

捐得樂意的人是神所喜愛的。(林後 9:7)

經常費奉獻	預算收入	實際收入	實際支出	盈餘/(赤字)
1-8 月	\$2,400,000	\$2,435,344	(\$2,458,889)	(\$23,545)
9 月 (第 1-2 週)	\$300,000	\$126,925#	--	--

#包括上週奉獻金額 \$44,265

基金奉獻	1-8 月	9 月 (第 1-2 週)
慈惠	\$12,200	\$6,100
差傳	\$6,500	\$300
神學	\$3,700	\$200
擴堂	\$1,800	\$0
社關	\$136,173	\$2,300
購置及維修	\$1,300	\$0

詳細財務報告，請參閱壁報板。



週六崇拜事奉人員 忠心事主，僕人領袖

事奉崗位	9 月 20 日(本週)	9 月 27 日(下週)
講員	鄭林玉玲傳道	劉方靜儀傳道
領會	黃志雄弟兄	謝心怡姊妹
司琴	鄧卓昕姊妹	鄧卓昕姊妹
司事	王桂蓮姊妹 鄭麗娟姊妹	陳淑芬姊妹 周少衡弟兄
音控員	黃偉業弟兄	周天勝弟兄
簡控員	劉新榮弟兄	曾麗敏姊妹
插花	吳婉玲姊妹	吳婉玲姊妹
獻花	張心呈、張天頤姊妹	余芯悠、余芯甯、李玉琼姊妹



祈禱每一天

請土浸家成員，將以下禱文/代禱，
為天國、神家及鄰舍，常常禱告。

為教會禱告

1. **理事會** 求神賜能力及智慧給理事會成員，讓教會成為神的殿，愛的群體，讓萬人都認識神，感受神的愛，傳揚神的愛、神的道，世人皆可享神的平安喜樂。
2. **敬拜部** 將福音傳至地極，使萬民作主的門徒，同心敬拜主，是遵行大使命。參與事奉是遵行門徒使命重要一步，努力承擔上帝使命，在難處下仍堅定實踐使命，經歷主的同在。神從來不輕看我們的付出，神所喜悅的是我們僅餘的仍然能盡心盡意事奉祂。若盼望一生忠於主使命，惟有知道使命是服侍主，願這也成為弟兄姊妹的祝福。

為肢體禱告

3. **為肢體家人安息禱告** 杜淑芬姊妹的母親杜方健英姊妹於 9 月 13 日在睡夢中安息主懷，享年 95 歲；請代禱記念家人的哀傷，求主親自安慰，並保守安息禮拜的籌備。
4. **為長期病患在醫院或在家靜養的肢體代禱** 黃偉昌、朱桂蓮（司徒太）、何亮珠（冼太）、陳桂榮、許淑舜、盧淑嫻、李合、俞施美欽、蕭俊，願天父憐憫，賜下平安，加添信心和能力，以馬內利。近期由蚊患傳播的基孔肯雅熱病毒在香港還有輸入個案，我們家居盡力做好清除積水，杜絕蚊患。流感又來啦！大家要小心啊！求主保守眾肢體身心壯健。

為天國及世情禱告

5. **為兩個颱風禱告** 為這一星期內可能接連襲港的兩個颱風禱告，求主憐憫與看顧，幫助所有受影響的人，特別是居於低窪地區的家庭，以及長者、兒童和弱勢群體，保守他們的安全與生活所需。也求主賜智慧給天文台與相關當局，使他們能準確預報與妥善應對；並保護所有前線人員，包括消防、警察、醫護和義工，使他們在風雨中執勤時得著平安與力量。懇求主減輕災害，讓風勢得以減弱、雨量受控，並保守城市的基建與設施不致嚴重受損。願在這風暴中，人們能經歷主的平安，在主裡面找到真正的盼望與倚靠。
6. **為香港學校爆發流感禱告** 求主憐憫在學校中受流感影響的學生、老師及家人，保守他們早日康復；也賜智慧與力量給醫護人員、學校和教育局，能有效防控疫情，保障孩子們的身心健康。同時，願家長和師生在這段期間得著平安，不致過分焦慮，並能彼此守望扶持。
7. **為以色列戰事禱告** 求主憐憫也門百姓，特別是在薩那與焦夫遭受襲擊的居民。為遇難者的家屬祈求安慰，為受傷者祈求醫治與醫療資源的供應。願暴力得以止息，相關衝突各方能有智慧與勇氣尋求和平，讓無辜的平民免於戰火之苦。



重新認識加略人猶大

陳曾佩瑩師母

相信每個記得耶穌基督被出賣、最後被釘在十字架上故事的信徒，都會認識加略人猶大。大約我們都記得他為三十兩銀子出賣耶穌，成為千古罪人。我們都覺得他貪心。但畢竟他都跟了耶穌三年，就真的只為三十兩？

但近來睇到 The Chosen (網上串流影片，以門徒的角度拍攝耶穌生平) 最新第五季的推出，令我對加略人猶大有更加多的反思。其實他都是跟隨了耶穌三年的門徒，他所聽所學的為什麼跟其他十一位有這麼大的差別？其實有很多釋經家都有不同的解釋。

當時以色列人已經在羅馬的統治多年，一直都有零星的對抗，而門徒當中也不乏這種意識的人。他們帶着這種自己的思維去理解基督/彌賽亞，就很難將耶穌基督教導的普世救恩聽進耳裏，帶着這個復國的盼望，對耶穌基督所做的神跡都只會看成：耶穌就是軍事上會衝出羅馬的重圍，並且帶領以色列復國的那個救世主/彌賽亞。耶穌在地上最後的一星期，其實不斷向門徒坦白地講到自己將要受害的消息，但門徒都難以接受，因為眼見耶穌的能力在神跡中反映出才是一次比一次強勁，人們對耶穌的擁戴也去到前所未見的境界（騎驢進城時，兩旁夾道歡迎）。十二位門徒同樣是擁戴耶穌為基督，但有幾多個真的明白「基督/彌賽亞」的真正意義和心意呢？加略人猶大竟然選擇引領官兵去捉拿耶穌，會不會是一種逼虎跳牆的做法？希望耶穌在最急迫的一刻，能夠一展強大的神跡，一舉帶領以色列復國？因為門徒一向都見耶穌大有能力的。當然這也是釋經家其中一些分析。

但我就反省到，原來差之毫釐，真的是可以謬以千里！反過來說，如果猶大真的是心裏有復國大計，就比較能夠理解他這個做法。但問題是，為什麼他在耶穌身邊三年了，他對耶穌的言行觀察竟然這樣失準？！其實我們每個人也有機會這樣失準，可能帶着我們對環境的分析、人生的經驗，已經建立了自己的框架，甚至去到一個地步，完全沒有心或者習慣去聆聽上帝的心意，以致自己以為最好的方法，最後與上帝的心意竟然是背道而馳！

但猶大最大的問題，並不在此；耶穌愛他，早已經在飯前為所有門徒洗腳，當時他已經約好了大祭司飯後的大計，但耶穌也願意為他洗腳。彼得其實也跌倒（雞叫之前三次不認主），但最後他也懊悔回轉，承認自己的軟弱，再次順服。所以猶大最大的問題是無法面對自己的軟弱，在懊悔之中，他沒有選擇求主的幫助去認罪回轉，而是結束了自己的生命，真是可惜！

所以，弟兄姊妹，我們真要學習放下自己，去親近神，觀察上帝的作為，求問他的心意，承認自己的限制，謙卑在主面前尋求他的心意。求主幫助我們，奉主名求，阿們。